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Των: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας
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ΘΕΜΑ:  «Παραχώρηση ακινήτου του Δήμου Θεσσαλονίκης για τη δημιουργία “Hot
spot”»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί

Όπως μας ενημέρωσαν δημότες της Θεσσαλονίκης, μεγάλη αντίδραση προκλήθηκε στο
Δημοτικό  συμβούλιο  της  πόλης,  κατά  την  ώρα της  ανακοίνωσης  της  απόφασης  του
Δήμου  Θεσσαλονίκης  για  δημιουργία  “Hot spot”  στην  Ε΄  Δημοτική  Κοινότητα
Θεσσαλονίκης.  Συγκεκριμένα,  η  σχετική  πρόθεση  της  Δημοτικής  Αρχής  της  πόλης,
αποτυπώνεται στην υπ΄ αρ. 232 απόφαση, που αφορά στη δωρεάν παραχώρηση  κτηρίου,
επί της δ/νσης «Αλεξανδρείας 59» για τη δημιουργία «Δομής Φιλοξενίας Ασυνόδευτων
Ανηλίκων»,  απομακρύνοντας  τους  εκεί  εργαζομένους  της  τοπικής  Εποπτείας
Καθαριότητας. Πρόσθετα, αντιδράσεις και αμφιβολίες εκφράστηκαν, ως φαίνεται, στο
δημοτικό  συμβούλιο,  καθώς,  τέθηκαν  εν  αμφιβόλω  η  κυριότητα  και  η  δικαιοδοσία
χρήσης του Δήμου επί του συγκεκριμένου  ακινήτου.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω:

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεται, πράγματι, ο Δήμος Θεσσαλονίκης να μετατρέψει το ως άνω κτήριο
της Ε΄ Δημοτικής Κοινότητας Θεσσαλονίκης, επί της οδού Αλεξανδρείας αρ. 59
σε «Δομή Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων» και να απομακρύνει  από αυτό
τους εργαζόμενους της τοπικής Εποπτείας Καθαριότητας;

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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2. Υπάρχουν οι νόμιμες διασφαλίσεις περί του ότι: α) το αναφερόμενο κτήριο είναι
της απόλυτης κυριότητας/δικαιοδοσίας χρήσης του Δήμου και β) ότι θα αλλάξει η
χρήση  του  και  από  κτήριο,  στο  οποίο  στεγάζεται  η  τοπική  Εποπτεία
Καθαριότητας, θα μετατραπεί σε «Δομή Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων»;

Παρακαλώ να μου παραδώσετε  όλα  τα  έγγραφα,  που αφενός,
αποδεικνύουν την πλήρη κυριότητα ή δικαιοδοσία χρήσης του
Δήμου Θεσσαλονίκης επί του παραπάνω ακινήτου και αφετέρου,
πιστοποιούν  τη  νόμιμη  αλλαγή χρήσης  του  εν  λόγω ακινήτου
από  χώρο  γραφείων  (που  τώρα  φιλοξενεί  την  υπηρεσία  της
τοπικής Εποπτείας Καθαριότητας) σε οικιστικό χώρο (που θα
λειτουργήσει ως δομή φιλοξενίας ασυνόδευτων ανηλίκων).

Οι ερωτώντες Βουλευτές

Κυριάκος Βελόπουλος

Απόστολος Αβδελάς




